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- Achse 151 - Mittelinsel KVP 3 -
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- Achse 81 - Mittelinsel KVVP 4 -
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Stadt Worms

Bereich 6 - Planen und Bauen

Abt. 6.6 Verkehrswegebau nibelungenstadt
Marktplatz 2 . orms
67547 Worms
StraRe: AuRerer Ring
Néchster Ort: Leiselheim / Pfiffligheim
von NK nach NK von Station bis Station
Unterlage: 8
6315 062 6315 051
Blatt Nr.: 14
Reg. Nr.:
von Bau-km: 0+000,00 bis Bau-km: 2+000,00 Datum geprift

PLANFESTSTELLUNG
Neubau des AuReren Ringes in Worms
zwischen der Nievergoltstrafie (K 1)
und der Bundesstral3e B 47 neu

Stral3enplanung

Landespflege

Immissionsschutz

Hohenplan Achsen, 141, 151, 81 -
KVP 1, KVP 2 u. KVP 3

Maf3stab: 1 : 500/50

Aufgestellt: Stadtverwaltung Worms

Worms, den 04.06.2013 gez. i. A. Ruckpaul
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